



80-летний юбилей отметила 25 декабря шахта им. Румянцева г. Горловки.

Торжественный концерт по этому поводу прошел в ДК "Ветеран". 80 лет - большая и серьезная дата в жизни любого коллектива, особенно важна такая цифра для шахты, ведь с каждым днем в Донбассе становится все меньше угольных предприятий.

С первых дней под землей несли угольную вахту Василий Негурица, Андрей Сергиенко, Павел Ковальчук, Андрей и Павел Савченко, Александр Морозов и другие, которые добывали уголь обушком, возили его на лошадях, единственным освещением в лаве была лампа Вольфа. Именно эти люди стали родоначальниками династий, которые оставили о себе добрую память в душах тех, кому довелось трудиться на шахте в разные годы.

Много теплых слов в этот день звучало в адрес ветеранов и горняков, ныне работающих на предприятии. И самые первые поздравления прозвучали от директора шахты им. Румянцева Титова Вячеслава.



# 80-летний юбилей отпраздновала шахта им. Румянцева

Горловский Медиа Портал  
26.12.12 12:07



# 80-летний юбилей отпраздновала шахта им. Румянцева

Горловский Медиа Портал  
26.12.12 12:07



Горловский Медиа Портал: 80-летний юбилей отпраздновала шахта им. Румянцева. На фото: вручение грамоты и подарков.



Горловский Медиа Портал: 80-летний юбилей отпраздновала шахта им. Румянцева. На фото: выступление танцевального коллектива.